

时政新闻

马懿督导贾鲁河综合治理工程并召开座谈会要求 围绕大生态大环保大格局大统筹 加快推进宜居城市美丽郑州建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记马懿带领市直有关部门负责人,深入高新区、惠济区、金水区、郑东新区等地,督导调研贾鲁河综合治理工程建设情况。他强调,全市上下要深入贯彻市十一次党代会精神,牢固树立绿色发展理念,紧紧围绕“大生态、大环保、大格局、大统筹”,科学规划,优化布局,创新机制,加快推进宜居城市、美丽郑州建设,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进奠定基础,提供生态保障。

市委常委、郑东新区党工委

书记、管委会主任王鹏,市委常委、统战部长、副市长杨福平等一同调研。

马懿一行先后来到高新区、惠济区、金水区、郑东新区等地,实地查看贾鲁河沿线治理情况。每到一处,马懿都认真听取各区工程进展情况汇报,详细了解并现场协调、解决工程推进中遇到的困难和问题,要求各区加强组织领导,倾斜工作力量,强化工作责任,营造良好施工环境,加快清障和落实弃土场地;承建单位要精心组织,科学调度,千方百计加快工程建设进度。

调研中,马懿召开座谈会指

出,生态环境,既是城市的发展环境,也是对外形象,更是重大的民生问题。随着社会的发展进步,生态建设在经济社会发展中的地位越来越突出。党的十八届五中全会把绿色发展列为五大发展理念之一,进一步凸显了生态建设在全局中的重要性。贯彻落实中央决策部署,结合郑州发展阶段特征,着眼于加快郑州向国家中心城市迈进步伐,我们必须把生态建设摆在更加突出的位置,作为郑州“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作重点,切实增强责任感、紧迫感,牢固树立大生态、大环保、大格局、大统筹的

工作理念,集中力量推进生态环境治理和建设。“大生态”,就是要围绕全域生态来谋划和建设;“大环保”,就是要严格落实环境保护措施,形成全社会行动自觉,实现污染治理和环境保护的全覆盖、制度化;“大格局”,就是要坚持点、线、面相结合,以具有引领性、带动性的大片区绿化造林和全域循环水系工程为带动,构建形成环都市区生态圈和各县城组团生态圈;“大统筹”,就是要将环境保护、农业结构调整、农田水利建设、林业发展、旅游开发、文物保护利用、城市管理等工作相结合,统筹规划、统筹实施,协同推进森

林、廊道、公园、游园、遗址公园、湿地生态、流域生态、农田生态系统建设,共同塑造城市自然生态风貌,提升城市品位,建设生态良好的宜居宜业城市。

马懿要求,市生态建设工作领导小组要围绕大生态、大环保、大格局、大统筹,抓紧推进完善生态建设规划,完善工作措施和行动方案,实施项目化推进,强化责任落实,加大推进力度。要创新投融资机制,分类研究制定相关政策和运作机制,整合全社会力量,加大生态治理和建设投入,力争“十三五”期间,全市生态环境有一个显著改善,为郑州长远发展奠定基础。

致第九个郑州慈善日活动的贺信

值此第九个郑州慈善日活动隆重举行之际,我谨代表中共郑州市委、市人大、市政府、市政协,向活动的举办表示热烈的祝贺!向广大热心慈善事业的爱心人士致以崇高的敬意!向常年工作在基层一线的慈善工作者、志愿者们表示诚挚的慰问!

近年来,我市慈善工作在各级党委、政府的领导下,在各级慈善组织和社会各界特别是各类爱心人士、爱心企业家的共同努力下,以“慈善日”为载体,不断拓宽慈善领域,提高慈善项目效能,建强慈善文化阵地,多策并举推动全民慈善,促进了慈善事业的持续健康蓬勃发展,为郑州经济社会发展和民生改善,为推动全市全社会持

续形成向上向善的力量做出了积极贡献。

慈善事业是一项利国利民的崇高事业,是贯彻“共享”发展理念、构建和谐社会的重要内容。今年9月1日《中华人民共和国慈善法》正式施行,为规范慈善活动、促进慈善事业健康发展提供了法治保障。全市各级各部门要以学习贯彻《中华人民共和国慈善法》为契机,把发展慈善事业作为社会建设的重要内容,切实加强慈善事业的组织领导。各级领导干部要发挥好表率作用,带头参加慈善组织的各类慈善活动,积极为慈善事业贡献力量。各级慈善机构和各有关部门要严格执行《中华人民共和国慈善法》,落实好鼓励支持慈善事业发

展的有关政策和规定,加强对慈善事业的服务、引导和管理,积极传播慈善文化,营造全社会支持和参与慈善事业的良好氛围,推动我市慈善事业规范、健康、持续发展。

同时,希望社会各界特别是广大企业家,继续发扬“兼济天下”的优良传统,更加积极主动地参与慈善事业,以扶危济困、热心公益、奉献社会的实际行动树立形象、汇聚社会正能量,为全市经济社会发展和民生改善做出积极贡献。

祝第九个郑州慈善日活动圆满成功!再次向所有关心、支持、参与慈善事业的爱心人士表示衷心的感谢!

河南省委常委、郑州市委书记 马懿

2016年10月13日



促进消费带动转型升级 河南实施十大行动 郑州将放宽 皮卡进城限制

本报讯 省办公厅近日下发《扩大和促进消费带动转型升级行动实施方案》,我省将集中实施城镇商品销售畅通、农村消费升级、居民住房改善、汽车消费促进、旅游休闲升级、康养家政服务扩容提质、教育文化信息消费创新、体育健身消费扩容、绿色消费壮大、消费环境改善和品质提升等十大行动。

“房产超市”搭建一站式服务平台

居民住房改善行动中,《实施方案》明确,要稳定住房消费预期,全省推行“房产超市”,搭建一站式服务平台,方便购房消费。我省将促进农民进城购房,扩大

住房消费,进一步扩大住房公积金制度覆盖范围,为农民工、个体工商户、自由职业者等建立自主缴存制度,支持其基本住房消费需求,积极化解房地产市场库存。

郑州将放宽皮卡进城限制

居民买汽车,也有新利好。《实施方案》明确,将开展放宽皮卡进城限制试点。

我省明确,洛阳、安阳、鹤壁、新乡、濮阳、许昌、漯河、三门峡、南阳、商丘、周口、驻马店等12个省辖市仍按皮卡进城不限行的规定执行,开封、平顶

山、焦作、信阳、济源等5个省辖市全面取消进城限制,郑州市除在规定时段和路段禁止皮卡车上道路行驶以外,其他时段和路段取消皮卡车进城限制。支持郑州、洛阳等城市试行鼓励皮卡车消费、促进产业发展的政策措施。

全域旅游“海陆空”全方位发展

河南境内的全域旅游,将实现“海陆空”全方位发展。《实施方案》要求,要着力打造全域旅游示范区,加快我省10个国家全域旅游示范区创建。同时,将推动航空与旅游联动发展,积极开辟新的国际航线,支持具备条件的地方设立免税店。

在加快发展自驾车、游艇

等消费的同时,我省还将加快培育通用航空消费市场,规划建设一批通用机场,在适宜地区开展公务飞行、飞行体验、空中游览、飞行比赛、航空文化交流等活动,打造航空体育精品赛事等。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽

程志明会见宝能集团董事长姚振华一行 双方就投资合作广泛交流

宝能布局郑州投资超千亿

本报讯(记者 覃岩峰 马燕) 昨日,市委副书记、代市长程志明会见宝能集团、前海人寿董事长姚振华一行,双方就投资合作进行广泛交流。程志明希望宝能集团能够抢抓国家战略机遇,进一步加强双方合作,让“宝能系”在郑州实现多业拓展、综合提升。

程志明首先代表郑州市委、市政府对姚振华一行的到来表示欢迎,并简要介绍了郑州市经济社会发展和城市建设情况。他指出,郑州交通枢纽地位优势明显,作为拥有一亿人口大省的省会,随着新型城镇化的推进,郑州在人才、产业、资金等资源方面的承载力越来越大,拥有广阔的发展前

景。当前郑州正在抢抓中原经济区、郑州航空港经济综合实验区、郑洛新国家自主创新示范区、河南自贸区等国家战略的重大机遇,努力向国家中心城市迈进,真诚欢迎像宝能集团这样有实力的企业来郑,围绕新兴产业,加强项目投资,携手打造企业发展的“郑州板块”。郑州将一如既往为投资者提供最良好的发展环境,最便利的服务,为企业发展和项目落地提供平台,促进企业做大做强。

姚振华表示,中原崛起看河南,河南崛起看郑州,郑州的区位优势、市场资源等优势明显,良好的政务、商务环境为投资者树立了极大信心。此次,宝能集团将在郑东新区投资建

设多个具有国际化的高端项目,涉及金融、医疗、物流、大数据等多个板块,相信随着双方合作的进一步深入,一定能够为郑州经济转型发展、综合实力提升,进而向国家中心城市迈进做出应有贡献。

会见后,郑东新区管委会与宝能集团举行了战略合作协议签约仪式。

根据协议,宝能集团将依托郑东新区的区位优势、产业优势,发挥自身资金、产业优势,计划投资逾1000亿元在郑东新区开发建设区域总部,以及金融、医疗、物流、大数据、科技园等板块的多个高端项目。

郑东新区管委会常务副主任吴福民参加会见。

随心所寓 养老家庭
复制家庭生活状态,享受晚年品质生活的味道!家的感觉!
网址:www.随心所寓.中国
咨询电话:0371-55170010 18236954321